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Κισάμου Αμφιλόχιος σε νέο Πρεσβύτερο: “Τα 
πάντα να δώσεις για τον Χριστό”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Εις τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκο 
Κισάμου, με προεστώτα της ευχαριστιακής Συνάξεως τον Σεβ. 
Μητροπολίτη Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιο, τελέστηκε η 
εις Πρεσβύτερον Χειροτονία ενός εκ των Διακόνων της Ιεράς 
Μητροπόλεως, του π. Χαριλάου Λεμενιτάκη, υπό του 
προεστώτος της Συνάξεως.

Ο νεοχειροτονηθείς εξέφρασε ευχαριστίες και ευγνωμοσύνη στον Σεβ. Ποιμενάρχη 
του κ. Αμφιλόχιο ως και εις τους Κληρικούς που στηρίζουν την Κληρική διακονία 
του, με αναφορά στον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως, Παν. Αρχ. π. 
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Αγαθάγγελο (Κουμαρτζάκη) ως και τον πνευματικό του πατέρα, Αιδ. Πρωτ. π. 
Βασίλειο Φραγκιαδάκη, εκ της όμορης Ι. Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου.

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος, με λόγους πατρικούς απευθύνθηκε στον νέο 
Πρεσβύτερο της Εκκλησίας, σημειώνοντας μεταξύ άλλων: «Προετοιμαζόμενοι για 
την μεγάλη εορτή της Γέννας του Χριστού μας, της έλευσης και πάλι της 
Παναγάπης στον κόσμο• σε ένα κόσμο ανειρήνευτο και κατακερματισμένο από την 
αλαζονεία και αδηφαγία των ισχυρών της γής, η Εκκλησία του Χριστού, δια του 
Επισκόπου σου, σε καλεί να εισέλθεις στα ενδότερα του Ιερού Θυσιαστηρίου, 
λαμβάνοντας τον δεύτερο βαθμό της Ιερωσύνης, αυτόν του Πρεσβυτέρου. Την 
ιερή και μοναδική αυτή ώρα της προσωπικής σου Πεντηκοστής, ο Επίσκοπος σου, 
σου παραγγέλλει τα όσα ο Απόστολος Παύλος παρήγγειλε στον μαθητή του 
Τιμόθεο «.. συ δε νήφε εν πάσι, κακοπάθησον, έργον ποίησον ευαγγελιστού, την 
διακονία σου πληροφόρησον» (Β΄ Τιμ. 4,5). Εσύ, αγαπητέ μου διάκονε π. Χαρίλαε, 
να είσαι άγρυπνος για τα πάντα, να κακοπαθήσεις για την αγάπη του Χριστού, να 
πράττεις τα έργα των Ευαγγελιστών και να διακονείς την Εκκλησία του Χριστού 
με αυταπάρνηση, αυτοθυσία και πληρότητα. Τα πάντα να δώσεις για τον Χριστό 
και τίποτα να μην κρατήσεις για τον εαυτό σου. Ευθύνη και χρέος σου την 
παραγγελία αυτή του Επισκόπου σου να μην την λησμονήσεις πότε, καθώς το 
‘Άξιος’ που αμέσως μετά την χειροτονία σου θα ακουστεί από τα χείλη του ιερού 
Κλήρου και του λαού του Θεού, θα είναι για σένα και το κριτήριο της κρίσεως 
σου.»,



κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος.

Εντυπωσιακή η συμμετοχή πλήθους πιστών που, παρά τις δύσκολες καιρικές 
συνθήκες, είχαν κατακλύσει τον Ι. Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου, Κισάμου, σενευχήθηκαν και αναφώνησαν το Άξιος για τον νέο 
Πρεσβύτερο της Εκκλησίας του Χριστού.








